

“牛”气冲天

小牛逆转淘汰雷鸣 五年后重回总决赛

□梁金雄

继两天前客场惊天大逆转年轻的雷鸣队后,北京时间5月26日,老练的小牛队收尾时以14:4的高潮再次上演翻盘大戏,主场以100:96“顶”倒对手,并捧起本赛季NBA西部联盟银制冠军杯。

4:1的总比分意味着,小牛队在时隔五载后,历史上第二次闯入总决赛。2006年他们首次挺进总决赛,不过最终败给了韦德和“大鲨鱼”奥尼尔领衔的热火队。

巧合的是,今年的总决赛很可能再现5年前小牛决战热火的场面。目前,在东部联盟总决赛中,以詹姆斯、韦德和波什“梦幻三巨头”挂帅的热火队以3:1领先于公牛队,只要再胜一场即可与小牛队会师总决赛。

常年跟随球队观战的小牛老板库班当天在手捧西部冠军杯时对全场球迷说:“我所能告诉大家的是,我们的工作还没有做完。”全场球迷马上给予齐声回应:“打败热火!”

靠马里昂关键时捅出的比金子还贵重的前场篮板球,小牛队当家球星诺维茨基最后74秒投进了一个扭转乾坤的三分球,大涨主队威风,同时重挫了客队锐气。

“最终得以后来居上,感觉很爽。”与马里昂一同收获了本队最高分26分的诺维茨基说,“本届(总决赛),希望我们能最终夺取胜利。”

过去11个赛季,小牛队主要依靠诺维茨基,难能可贵地在常规赛至少赢得50场胜利,遗憾的是他们至今与总冠军奖杯无缘。

本次季后赛小牛队的战绩为12胜3负,为全联盟最佳,其中德国人诺维茨基起到了至关重要的作用。这15场季后赛他场均贡献32.2分,在关键的第四节和加时赛他场均夺取11.8分。

小牛队得以晋级总决赛也离不开其他球员的帮助,其中基德、马里昂和特里均是争夺白热化时能闪现亮点的高手。

当天,他们大部分时间是在苦苦追赶,最后4分26秒时还落后6分。处惊不乱的小牛队此后由诺维茨基和马里昂上演了“二人台”。靠他两人包办的14分,小牛以14:4的高潮结束了比赛。

雷鸣队的现役NBA得分王、本场收获23分的杜兰特在总结此次系列赛时表示:“我们从中学到了很多,想强大唯一的出路就是不断地奋斗。”

火箭新帅有望本周选出

□梁金雄

据休斯敦媒体报道,NBA火箭队25日完成了第二轮选帅面试工作,有望本周内选出本队历史上第12任主教练。

25日火箭队老板亚历山大在迈阿密面见了名人堂球员、前森林狼队主帅麦克黑

尔。此前,亚历山大和火箭总经理莫里已按选帅程序分别同前篮网队主帅、现凯尔特人队助教弗兰克和前森林狼主帅、现小牛队助教凯西进行了交谈。莫里上周已在芝加哥同麦克黑尔交谈过。

火箭队已告诉上述3位主帅候选人,目前他们3人中没有谁处在领先的位置。

姚明首次携女回国



姚明女儿

□吴霞

5月26日17时30分,“小巨人”姚明携妻子叶莉、女儿姚沁蕾乘坐东航班机飞抵上海。这也是小沁蕾出生后首次回国。据了解,此次回沪姚明将为女儿举行一周岁的生日庆生宴。

2010年5月22日,姚明女儿在美国休斯敦当地医院出生,体重3.6公斤。2011年4月21日,姚明在上海公布了女儿的中文名。当时姚明表示,给女儿一周岁的生日礼物由妈妈做主,但不会让女儿抓阄。“我宁愿要一个未知的未来,如果让她抓了以后,就会心存这样一个念想,这样会左右你的思维方式,会影响孩子的未来。”姚明说。

去年12月31日,火箭队在主场迎战猛龙的比赛中,小沁蕾第一次在公众面前露面,当时姚明的父母和妻子叶莉带着女儿在丰田中心观看比赛。在爱女出生后,她一度成为外界热议的话题,其中小沁蕾的国籍问题就引发了大家的许多猜测,不过姚明给出的答案是:等女儿18岁以后,会把选择权交给她。

小克法网爆冷出局

中国李娜、彭帅晋级 郑洁落败

□本报综合报道

在昨日进行的法国网球公开赛女单第二轮比赛中,世界排名第二的比利时名将克里斯特尔斯被世界排名第114位的荷兰选手鲁斯以3:6、7:5和6:1击败,爆出了一大冷门。

中国的三朵“金花”有喜有忧。李娜在北

京时间昨晚以6:4、7:5战胜西班牙对手埃斯皮诺萨,晋级32强,第三轮的对手将是淘汰27号种子杜赫鲁的罗马尼亚美女科斯蒂亚。北京时间昨天下午,郑洁拼尽全力仍难敌夺冠大热门捷克天才少女科维托娃,以4:6和1:6完败。彭帅在北京时间25日晚以7:5、6:1战胜斯洛文尼亚好手赫尔科格,彭帅在第三轮将遭遇卫冕冠军斯齐亚沃尼。



克里斯特尔斯(左)祝贺对手。(新浪图片)

苏杯中国进四强 汪鑫意外丢一盘

□本报综合报道

在山东青岛进行的2011年苏迪曼杯世界羽毛球团体赛昨天展开了1/4决赛的争夺,中国队淘汰印度队跻身四强。

中国队的蔡赟/傅海峰率先获胜,但汪鑫在第二盘不敌印度队的内维尔,接着林丹和王晓理/于洋双双取胜,中国队有惊无险晋级下一轮。

内维尔在赛后十分兴奋,说能在中国击败中国选手是个惊喜。她认为这场比赛她打出了自信与气势,并且通过一个良好的开局一直压制着汪鑫。

省武术达标赛 明日洛阳摆擂

□记者 孟山 实习生 杨延华

5月28日上午,2011年河南省青少年武术(套路)达标赛将在洛阳市新区体育中心体育馆开赛。

作为省十一运会之后我省一项重要的武术赛事,达标赛将为全省武术新人提供一个交流与展示的平台,并为省十二运会选拔人才提供参考。据悉,此次达标赛各单项的前16名将获得今年省青少年武术锦标赛的参赛资格。

本次比赛由省武术运动管理中心主办,市体育局承办,来自全省11个地市15支代表队的300多名选手报名参赛。

广州恒大天津泰达 八月轮番挑战皇马

□王浩明

西班牙皇家马德里足球俱乐部国际事务部主任布特拉格诺5月26日到访广州,正式敲定了备受关注的“皇马中国行”的日程。

据介绍,皇马将于8月1日到达广州,并分别在8月3日和6日与广州恒大和天津泰达队进行友谊赛。

布特拉格诺介绍,在此次皇马造访中国的一周时间内,除了与两支中超劲旅进行友谊比赛外,还将推进皇马青少年体育学校的建设,并与中国的两家足球俱乐部进行高层交流,介绍皇马的俱乐部管理经验。

皇马的今夏之行将是“银河战舰”自2003年和2005年来访后,时隔6年再次来到中国。

韩国惊现假球案 多人接受调查

□据 新华社

韩国检察机关26日透露,针对韩国足坛近日沸沸扬扬有关假球丑闻的说法,目前已经逮捕了两名涉嫌操控比赛人员,并在对两名有嫌疑的球员进行调查。

韩国《文化日报》则透露涉案人数更多,称韩国顶级足球职业联赛——K联赛中3家俱乐部的10名球员都在接受调查。

据了解,两名涉嫌操控比赛的人员当中有一人曾经是职业球员,两人购买了足球彩票,然后通过贿赂球员打假球,以赚取巨额利润。他们给了那名中场球员1亿韩元(约合91716美元),付给了另一名守门员1亿2000万韩元。结果,那名守门员在3月16日至5月11日的4场比赛中出场,失守了11个球,令球队输掉了其中3场比赛;而那名中场球员在一场比赛中犯规4次,随后被换下,其效力球队输掉了那场比赛。

《朝鲜日报》则透露,还有一名曾经入选过韩国国家队的27岁前锋也参与了赌球活动。